



## Slovo pro tento týden

Bratři a sestry,

dostává se vám do rukou první vydání našeho zpravodaje. Toto slovo píši v Medžugorje, kde jsme na pouti o které víte. Jak jsem vás ujistil, tak jste byli součástí našich modliteb. Bylo pro mne velkou ctí, že jsem mohl být součástí a sledovat reakce těch, kteří sem přijeli. Já sám jsem zde byl již po několikrát, ani nevím kolikrát, i tak mne zasáhla přednáška místního pana faráře P. Marinka a svědectví Olgy Merkovič, která se nám snažila přiblížit historické okolnosti, které na pochopení celého fenoménu Medžugorje měly vliv. Velké poselství všeho, co zde můžeme zažívat je modlitba srdcem. Naše srdce je pro náš duchovní život tím nejdůležitějším a hlavně jistým majákem víry, který nám pomáhá držet bezpečný směr. Moc bych si přál, aby naše srdce zahořela pravou láskou k Bohu a vzájemně jsme si na cestě víry pomáhali. Věřím, že i tato psaná forma nám pomůže nacházet cestu jednoho k druhému. Přijměte tedy tento zpravodaj, jako dar pro naše společenství.

Ze srdce žehná

**Váš farář**

*Timotej M. P. Vácha*

---

*"Bůh je Otec a nezapře žádné ze svých dětí - a Boží styl je blízkost,  
milosrdenství a laskavost "*

*Papež František*

---

# FARNÍ POUŤ ZA MLÁDEŽ K PRAŽŠKÉMU JEZULÁTKU

## FARNOST TŘEBOTOV A RADOTÍN ZVE NA NETRADIČNÍ POUŤ

- SRAZ JE V SOBOTU 21. 5. 2022 V 9H V  
CERNOŠICÍCH U PICNICU
- TRASA SE ODHADUJE NA 4-5 HODIN (16 KM)
  - VYLODĚNÍ NA PROTILEHLÉM BŘEHU VÝTONĚ, TĚSNĚ ZA ŽELEZNICNÍM MOSTEM, TAM DOJDE I K PŘÍPADNÉMU PROPOJENÍ S PĚŠÍ SKUPINOU
  - DÁLE PAK PĚŠKY PODĚL HOŘEJŠÍHO NABŘEŽÍ PŘES KAMPU DO CÍLE
  - KÁNOE, VESTY, PÁDLA I VODNÍ VAKY BUDOU ZAJIŠTĚNY
  - JÍDLO A PITÍ S SEBOU, BUDE-LI ČAS, ZAPIKNIKUJEME CESTOU NĚKDE NA HEZKÉM MÍSTĚ

## NA LODI NEBO PĚŠKY

Info pro přihlášené kánoisty a  
případně další váhající  
(nejpozději však do 11. 5. 2022)  
Plánujete jít pěšky a nechcete jít  
sami? Pak se buď kontaktujte  
navzájem anebo mě, ať vás mohu  
propojit, pravděpodobný odchod  
v 9h z Černošic (cca 18km)

kontakt: Marie Hradílková  
777 673 303

KÁNOISTÉ, PĚŠÍ I "PO-VLASTNÍ-OSÁCI"  
SE NAKONEC SEJDOU NEJPOZDĚJI  
PŘÍMO V KOSTELE P. MARIE VÍTĚZNÉ V  
KARMELOTSKÉ ULICI, KDE BUDE V 15H  
MŠE SV.

## Pouť do Medžugorje 8. -14.5.2022

*„Medžugorje je duchovní centrum světa.“  
„Kdybych nebyl papežem, byl bych v Medžugorje  
jako zpovědník.“  
— sv. Jan Pavel II.*



I když počáteční rozhodnutí jet na farní pouť do Medjugorie bylo trochu váhavé a v průběhu příprav se vyvinulo jinak, než jsem očekával, nakonec jsem vyrazil. Co mě motivovalo? Řekl bych, že touha po zklidnění. Měl jsem nějaká očekávání nebo touhu? Řekl bych, že vše se dá dočíst v knihách, tak snad jen prožít dotyk Panny Marie. Moc velký cíl? Dnes večer (úterý) mohu vám říct, že by byla zásadní chyba, kdybych tu cestu neuskutečnil. Modlitba růžence se vás dotýká všude a jestli jsem doma cítil, že bude náročné denně tři růžence, tak potvrzuji, že zde tato modlitba otevírá srdce. Čas tohoto dne byl tak krátký, že si to nedovedete představit. Modlitba srdcem beze slov je lepší než slova bez srdce, být otevřený pro Boží úmysl a další témata se stávají vnitřní starostí duše. Jestli na večerní mši sv. byl celkem plný kostel, myslel jsem si po celodenním bytí pod pohledem Panny Marie, že si potom na hodinovou adoraci kleknu konečně v lavici na "měkké" klekátko (dřevěné), tak co myslíte. Po žehnání předmětů se kostel na adoraci ještě více zaplnil, že skoro nebylo místo si kleknout ani na dlažbu! Tak silné je toto místo. Ano víra je tu tak viditelná a slyšitelná! Věřím, že Pán má vše pevně v rukou a P. Marie je tou nejlepší pomocnicí a přímlyvkyní. -t-



## POTRAVINOVÁ POMOC

Víte o někom, kdo žije v nouzi a chybí mu potraviny? Díky spolupráci s Potravinovou bankou Central může Farní charita Praha Radotín poskytnout jednotlivcům, rodinám i ukrajinským uprchlíkům potraviny.

Prosím, volejte Janě Čierné na 728308344 nebo pište na e-mail: [radotin@praha.charita.cz](mailto:radotin@praha.charita.cz)



---

## Zajímavost ze sociální nauky Církve

### Co dělat, když vypukne válka?

Dobyvačné a útočné války jsou nemorální samy o sobě. Když vypukne válka, mají zodpovědní představitelé napadeného státu právo i povinnost organizovat obranu i za použití síly. Státy proto smějí mít ozbrojené síly i zbraně, aby chránily své obyvatelstvo před útoky zvenku. Stejně tak křesťané smějí být vojáky, pokud ozbrojené síly slouží bezpečí a svobodě země a slouží zajištění míru. Zločinem je nasazovat jako vojáky děti a mládež.

*Zdroj: DOCAT*

---

SLAVNOST NANEBEVSTOUPENÍ PÁNĚ



**Kostel sv. Kateřiny  
Alexandrijské  
Chotěč**

26.5.2022 v 18. hod.

---

*Farní zpravodaj, e-mail [trs-zpravodaj@seznam.cz](mailto:trs-zpravodaj@seznam.cz)*

*Za obsah příspěvků zodpovídají jejich autoři.*

*Změna programu bohoslužeb vyhrazena, aktuální informace vždy na  
[www.trs-farnosti.cz](http://www.trs-farnosti.cz)*

*Uzávěrka příspěvků do příštího čísla je 1.6., další zpravodaj vyjde 3.6.*

## Týdenní ohlášky

### 5. týden velikonoční

<b>Neděle</b> 15.5.	<b>5. NEDĚLE VELIKONOČNÍ</b>	<b>08:30</b> Radotín – Za farnost <b>10:30</b> Černošice – prosba o požehnání pro Václava, Michaelu a Ivetu
<b>Pondělí</b> 16.5.	Svátek <b>Sv. Jana Nepomuckého,</b> <i>kněze a mučedníka, hl. patrona Čech</i>	
<b>Úterý</b> 17.5.		<b>17:30</b> Třebotov –
<b>Středa</b> 18.5.		<b>17:30</b> Černošice – Za požehnání pro Dana
<b>Čtvrtek</b> 19.5.		<b>09:00</b> Radotín- Za obrácení Ing. Přikryla na cestě ke spáse
<b>Pátek</b> 20.5.		<b>17:30</b> Radotín –
<b>Sobota</b> 21.5.		<b>18:00</b> Třebotov – Za farnost
<b>Neděle</b> 22.5.	<b>6. NEDĚLE VELIKONOČNÍ</b>	<b>08:30</b> Radotín – Za Marii Linkovou, Jiřinu Fafejtovou a † z obou rodů <b>10:30</b> Černošice – Na poděkování za 90 let života maminky a prosba o požehnání

**V týdnu od 15.5.2022 se modlíme za farnost a zvláště pamatujeme na:** Třebotov – Dolanských ; Radotín – Benešovy ; Černošice – Jana a Theodora Dolanských

### 6. týden velikonoční

<b>Neděle</b> 22.5.	<b>6. NEDĚLE VELIKONOČNÍ</b>	<b>08:30</b> Radotín – Za Marii Linkovou, Jiřinu Fafejtovou a † z obou rodů <b>10:30</b> Černošice – Na poděkování za 90 let života maminky a prosba o požehnání
<b>Pondělí</b> 23.5.		
<b>Úterý</b> 24.5.	Památka <b>Sv. Heřmana Josefa,</b> <i>kněze z premonstrátského řádu</i>	<b>17:30</b> Třebotov –
<b>Středa</b> 25.5.		<b>17:30</b> Černošice –
<b>Čtvrtek</b> 26.5.	<b>Slavnost NANEBEVSTOUPENÍ PÁNĚ</b>	<b>18:00</b> Choteč- Za kněze a ke cti Panny Marie a jejím sedmi radostem
<b>Pátek</b> 27.5.		<b>17:30</b> Radotín – Za Viléma a Adélu Čechákovy a živé i † z rodiny
<b>Sobota</b> 28.5.		<b>18:00</b> Třebotov – Za Ferdinanda Löfelmana
<b>Neděle</b> 29.5.	<b>7. NEDĚLE VELIKONOČNÍ</b>	<b>08:30</b> Radotín – Na poděkování za dar životaa a prosba o Boží požehnání pro celou rodinu <b>10:30</b> Černošice – Za farnost

**V týdnu od 22.5.2022 se modlíme za farnost a zvláště pamatujeme na:** Třebotov – P. Timoteje ; Radotín – ; Černošice – Kašpárkovy